
Сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте провели профилактические лекции для студентов первого курса КГБПОУ «Барнаульский лицей железнодорожного транспорта»



Следователь Барнаульского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России Елизавета Уланская провела профилактические лекции для студентов первого курса (16-17 лет, 110 человек), которые в будущем будут работать на объектах железнодорожного транспорта.

Елизавета Уланская прочитала лекцию о преступлениях и правонарушениях, совершаемых работниками предприятий, учреждений и организаций, осуществляющих деятельность в сфере железнодорожного транспорта на территории Алтайского края. Студентам на реальных примерах было рассказано о наступлении административной и уголовной ответственности за совершение преступлений в сфере безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

В своем выступлении следователь уделила особое внимание разъяснению правил по охране труда при эксплуатации объектов инфраструктуры железнодорожного транспорта. Акцентировала внимание ребят на то, что при исполнении должностных обязанностей необходимо строго соблюдать стандарты безопасности труда, а также правила и типовые инструкции по охране труда.

Кроме того, в целях недопущения несчастных случаев на производстве ребятам напомнили о правилах безопасного поведения на железной дороге.

22 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1631211>